

НОВОЕ ЛИЦО

Безопасный огонь

В ряды членов Балашихинской торгово-промышленной палаты влилась новая организация – районное отделение Всероссийского добровольного пожарного общества (ВДПО).



Эта организация проводит все виды противопожарных работ, без которых повседневная жизнь отдельного человека и всего города в целом не будет комфортной и безопасной. Проектирование, монтаж, ремонт и обслуживание пожарно-охранной сигнализации и системы дымоудаления; огнезащитная обработка металла и древесины; замер сопротивления изоляции электросети; контур заземления; обследование дымоходов и вентканалов на газифицированных объектах;

испытание и ремонт пожарных лестниц и другие виды работ позволяют зарабатывать средства для того, чтобы вести профилактические противопожарные мероприятия – лекции, обучение по пожарно-техническому минимуму, изготавливать плакаты, листовки, проводить соревнования по пожарно-спасательному спорту (в 2007 году в Швеции команда заняла 2 место), готовить к соревнованиям как взрослую, так и детско-юношескую областные команды. Сотрудники ВДПО

всегда желанные гости в детских садах и школах. Ребята беседуют с пожарными, учатся правильно и быстро эвакуироваться в случае пожара, тушить возгорания, участвуют в конкурсе рисунков и поделок на противопожарную тематику. Кстати сказать, в прошлом году ученица балашихинской школы заняла первое место во всероссийском конкурсе таких рисунков.

Изначально Добровольное пожарное общество существовало за счёт членских взносов и пожертвований. Богатые люди почитали за честь вносить деньги на такое благое дело, ведь на них даже погорельцам помогали. В советское время общество не прекращало своей деятельности, как профилактической, так и производственной. Перестройка коснулась и ВДПО, что-то менялось, реконструировалось, но одно осталось неизменным – кропотливая работа по противопожарной безопасности.

Балашихинское районное отделение ВДПО в июле этого года отметило своё 15-летие. Согласно уставу общества оно имеет право заниматься производством. Среди специальностей для ведения противопожарных работ есть и такая экзотическая, как трубочист. Так что приглашайте на свадьбу – говорят, трубочист счастье приносит. А для владельцев частных домов такой специалист просто незаменим: исправно работающие вентиляционные и дымовые каналы над отопительными газовыми (или печными) приборами – залог жизни домовладельца. Угарный газ запаха не имеет, но накапливается в крови и может привести к необратимым последствиям. В обществе настоятельно рекомендуют: прежде чем строить новый дом, обратитесь к специалистам

ВДПО для согласования проекта в части размещения топочной, чтобы потом не нужно было переделывать. В тех вопросах, где речь идёт о жизни человека, инспекторы ни на какие уступки не идут.

К сожалению, общество работает напрямую с физическими лицами только в частном секторе. В многоквартирных домах работы ведутся согласно договорам со строительными и управляющими компаниями. Если в доме, оборудованном газовыми колонками, долгое время не чистили дымовые и вентиляционные каналы, обращайтесь в управляющую компанию, потому что их должны чистить 1 раз в квартал. Но если появились вопросы по части противопожарной безопасности, специалисты общества всегда дадут консультацию, выполнят необходимые работы. Балашихинское районное отделение ВДПО разрабатывает и устанавливает недорогую противопожарно-охранную сигнализацию, а для частных домов можно заказать ревуны и установить их на входе на участок.

Прошлогоднее жаркое лето показало, что без помощи добровольных помощников справиться с пожарами очень сложно. Поэтому во исполнение Федерального закона «О добровольной пожарной охране» от 6 мая 2011 г. № 100 разрабатываются документы для организации добровольных пожарных дружин и команд. Будут они создаваться и в Балашихинском районе. Членом ВДПО сегодня может стать любой человек, что даёт возможность не только делать замечания тем, кто разжигает костры в лесу, но и научиться самому и научить других основам противопожарной безопасности.

Работа у пожарных и пожарного общества будет всегда. Бывает, что подаренный Прометеем огонь несёт беду. Для того чтобы беду предотвратить, и существует Добровольное пожарное общество.

Светлана ЛУЦЕВИЧ
Фото Александра ОРЕШИНА
На фото председатель
совета БРО ВДПО
Наталья Николаевна Жогло

РУКОВОДИТЕЛЮ НА ЗАМЕТКУ

УВАЖАЕМЫЕ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

БТПП оказывает организационно-техническое сопровождение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства:

- предоставление помещения для проведения деловых встреч, переговоров, презентаций, семинаров;
- рассылку приглашений на проводимые субъектами малого и среднего предпринимательства мероприятия заинтересованным организациям и предпринимателям посредством факсимильной, почтовой и электронной связи;
- получение информации для субъектов малого и среднего предпринимательства через Интернет и электронную почту;
- оказание технической поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в осуществлении проводимых ими мероприятий: компьютерные работы, сканирование, ксерокопирование, факсимильная связь;
- съёмка мероприятий, проводимых субъектами малого и среднего предпринимательства в помещении БТПП, на цифровой фотоаппарат;
- организация кофе-брейк при проведении мероприятий субъектами малого и среднего предпринимательства в помещении БТПП.

ВНИМАНИЮ
РУКОВОДИТЕЛЕЙ
ПРЕДПРИЯТИЙ И
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
БАЛАШИХА!

В рамках информационно-инвестиционного проекта «Предприятия Москвы и Московской области» органы местного самоуправления городского округа Балашиха готовят издание в виде каталога предприятий региона «Балашиха – территория бизнеса и партнёрства».

Предлагаемый проект представляет собой красочный каталог, который покажет инвестиционную привлекательность нашего городского округа, его историческую и культурную ценность, промышленный потенциал региона, реализацию инновационных процессов и технической модернизации производства предприятий и предпринимателей городского округа. В него также войдут сведения о работе органов местного самоуправления городского округа Балашиха, деятельности Балашихинской торгово-промышленной палаты, научно-исследовательских центров, работу органов безопасности и правопорядка, об организациях городского хозяйства, социальной и культурно-досуговой сферы, об учреждениях образования и здравоохранения,

предприятиях и предпринимателях потребительского рынка и услуг.

Каталог будет распространяться на территории России через систему ТПП.

Органы местного самоуправления городского округа Балашиха считают реализацию данного проекта полезной в целях продвижения продукции региональных товаропроизводителей, укрепления престижа как отдельных предприятий и предпринимателей, так и в целом нашего городского округа.

Реализацию данного проекта будет осуществлять БТПП.

Сбор информации и выпуск каталога поручен Издательскому центру «Пальмира», специализирующемуся на выпуске информационно-справочных изданий.

Просим руководителей предприятий и предпринимателей городского округа рассмотреть данное предложение в оперативном порядке, оказать содействие и принять участие в предлагаемом проекте.

БАЛАШИХИНСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА
143912, Московская область,
г. Балашиха, пл. Славы, д. 1,
тел.: (495) 529-10-00,
факс: (495) 529-64-91,
e-mail: btpp@btpp.ru
www.btpp.ru

КРЕДИТ – ДЕЛО
РЕАЛЬНОЕ!

Балашихинская торгово-промышленная палата готова оказать содействие субъектам малого и среднего предпринимательства в получении кредитов в Балашихинском ОСБ № 8038 Сбербанк России ОАО. Следует отметить, что кредитная политика Сбербанк России ОАО в последнее время претерпела существенные изменения как в размерах процентных ставок 10-14% годовых, так и в пакете документов, необходимых для получения кредита. При этом каждому клиенту гарантируется индивидуальный подход. Следует отметить, что Балашихинское ОСБ № 8038 Сбербанк России ОАО вошло в число 18 банков, включённых в программу Московского областного гарантийного фонда. Согласно этой программе малые и средние предприятия и ИП, зарегистрированные в Московской области, при положительном решении банка о выдаче кредита могут получить в фонде поручительство до 50% от суммы кредита, но не более 42 млн руб. Поручительство предоставляется в течение трёх дней с момента принятия банком решения на срок от трёх месяцев до пяти лет. При этом вознаграждение фонда составляет от 0 до 2 процентов годовых. Совместные усилия банка и фонда представляются очень выгодными для предпринимателей, так как, имея определённую сумму залога, они могут получить, используя поручительство фонда, кредит в два раза больше, либо при той же сумме кредита уменьшить залог в два раза.

Кроме того, в рамках целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Московской области в 2009-2011 году» предусмотрена компенсация субъектам малого и среднего предпринимательства в размере ставки рефинансирования Банка России на уплату процентов за кредиты, направленные на покупку основных средств и пополнение оборотных средств. При этом размер компенсации не может превышать двух миллионов рублей, а заявки принимаются до 11 ноября 2011 г.

БТПП может оказать реальную помощь предпринимательскому сообществу в подготовке, подаче пакета документов и получении кредита в Балашихинском ОСБ № 8038 Сбербанк России ОАО с учётом упомянутых выгодных условий. Кроме того, мы готовы подготовить и подать документы в Министерство экономики Московской области для получения компенсаций по процентам за кредиты, что делает использование кредита в вашем бизнесе ещё более комфортным. И наконец, для тех, кого не устраивают условия Сбербанк России ОАО, БТПП готова предложить другие альтернативные решения по вопросам кредитования и микрофинансирования, используя возможности структур, созданных правительством Московской области.